) abgspo calpd i ylo Sl 3o 40 g vusled puwy ) ) (Sroglie aSud 99 (63190 — Gy 9 G590 ¢y Y L]

1-1 IQ X 1Q jz .IL é PY
A\ \VW\—<—e > <
+ + n +
3
v v, v v,
g
_ _ 12 12 _
° ° —/ \N-o— \\N—0
N, N,
:Jo
S (oo Arlome |y Wy pne 5 Guiliesl il e e s 5o 4SS Sy (sl il by axtes (LSS 4SS 9 50
V-V ,
1 1 1
o L=V -V, L=¥-3W+3V
== 2L =YV, > L
L=V -|-V+-V
VoYM NV o Pveveuo vty (P70 (31 3 j
1 1
11=3vl—1vz 2 1
31 32 Dh=h= 31 23
[, =—-V+2V - =
o3t 37 3 3
2 1Y) 2 1 2 1
ERE) 3 2 3 3] (21
N Z 7z -Yi- 3003 __1 13 3| 43 3|_
12 4 11 2 1 20 1 2
3 3 9 9\3 3 3 3
1 1
L=2%-2Vio V=314 EE
12 (3. 1 - H =4, 21?
L=—-V+iV=-| 2l 4=V |+2V=-=T +-V = -
>3t 37 3(2122j32 2! 2 2 2

16w Jlas!



1(2

1Q

IQ

IQ

IQ

g2

19

e

1$5lge Jlas!

R
2“3 < | en
< | en 2“3
o
[l
R
1“3 A en
N en 1“3
~
L_l
R
1"3 | on
N en 1“3
o

1$5lge = sy Jlail



